



European Economic and Social Committee

Corrigendum No 1 to

Call for tenders

No EESC/COMM/02/2016

Provision of photography services

The invitation letter is modified as follows:

Point 3 of all language versions:

The time limit for receipt of tenders is modified. The new deadline is **Monday 26 September 2016**.

The new text reads as follows:

The time limit for receipt of the tender is 26 September 2016.

Point 9 of the French version:

The correct e-mail address to which requests for additional information should be addressed is: **tender-communication@eesc.europa.eu**

Additional information will be posted on the EESC website. The correct web address is:

<http://www.eesc.europa.eu/?i=portal.en.running-calls-for-tenders>

These modifications concern only the French version of the invitation letter. The new French text reads as follows:

[...]

Toute demande de renseignements supplémentaires doit être adressée, par écrit uniquement, à l'adresse tender-communication@eesc.europa.eu.

[...]

Toutes informations supplémentaires, y compris les informations visées ci-dessus, seront publiées à l'adresse <http://www.eesc.europa.eu/?i=portal.en.running-calls-for-tenders>.

[...]
